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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

"Miért nem fontosak a kollégiumok az oktatási tárcának?" címmel a Házszabály 91 . §-a
alapján kérdést kívánok benyújtani Magyar Bálint oktatási miniszterhez . A kérdésre írásban
várom válaszát.

Tisztelt Miniszter úr!

A Nemzeti Kollégiumi Közalapítvány kuratóriumának létszámát a jelenlegi kormány
hivatalba lépése után Ön a kétszeresére növelte, az éves költségvetését pedig olyan alacsony
szintre szállította le, amely az alapító okiratban megjelölt céloknak megfelelő működést már-
már alapjaiban veszélyezteti . A következő évben a Nemzeti Kollégiumi Közalapítvány a
költségvetési törvényjavaslat szerint az alapítvány egyáltalán nem részesülne támogatásban .
Ez ellentmond mindannak, amit Ön a kollégiumi hálózat fejlesztéséről, egy erős kollégiumi
hátteret feltételező iskolahálózati korszerűsítésről rendre nyilatkozik .

Tisztelt Miniszter úr!

K/5915 .

írásbeli kérdés

1 . Miután a közalapítvány rendelkezésére bocsátott források aligha, mégis mi indokolta a
kuratórium megkétszerezését?

2. Mi indokolta, hogy a több száz köz- és felsőoktatási kollégium alapítványi
támogatását a korábbi milliárdokkal szemben 2003-ban Ön elegendőnek tartotta 50
millió forintban megállapítani?

3. Mi indokolja, hogy jövőre Ön egyáltalán nem szán összeget egy olyan
intézményhálózat infrastukturális és szakmai fejlesztésére, amelynek több évtizedes
elhanyagoltsága azzal magyarázható, hogy az intézményfenntartó tanács, majd
önkormányzat nem érdekelt a településen tanuló, de nem ott élő diákok lakhatási és
tanulási feltételeinek támogatásában?

4. A kollégium fontos háttér sok hátrányos helyzetű gyerek, fiatal számára tanulmányai
során. Nem tartja-e elfogadhatatlannak, hogy Ön szavakban kiáll a hátrányos
helyzetűek támogatásáért, de ezzel ellentétesen cselekszik?

5. Önnek miért nem fontosak a kollégiumok?

Tisztelettel várom válaszát .

Budapest, 2003 . október 9 .
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